HYUNDAI OpurnHanbHble AKceccydapbl
@& HYUNDAI P yap

NOPOI' BOKOBbIE

Moaenb HYUNDAI SANTA FE S1 Akceccyap
MopgenbHbiMrog 2021 Cno>XHOCTb B
MapTHomMmep R8650S1500 Bpemsi
YCTAQHOBKM 45 MuHyT
BHUMaHuMe: CROXXHOCTb, YKA3AHHAS HU)Ke, OTPAXKAET YPOBeHb OMnbITA U HABLIKA,

Heo6xoAMMOro Ans YCTAHOBKU aKkceccyapda.
(A)MoTtpebutens (B)MacTtep (C)CrapLumini Mactep

BHMMaTenbLHO o3HaKOMbTeCchb ¢ AaHHOW UHCTpyKkumen n
ﬁ pononHeHnem K MHCTpykumm (BKnagbilw B KOpooke)

CumBonbI 1 onpepeneHus

06 AeicTBUA TPeby O603HauaeT Lwar, nocne KOToporo 0603 6 b
0 pl TpebyeTcs y6eAUTLCS B KaUecTBe pen HoOM
MOryT NpMBECTM K hU3MUecKoii TPaBMe BbiNoNHeHHbIX pa6oT. 3aLMTBI (PECTIMPATOP, OUKK,
MM NOpUe ABTOMOGWIS. MePUYATKU,HAYLLHUKA).
O60osHaUaIOTCS AeHCTBUA TPEbYIoLMe D O603HAUAET MHCTPYMEHT,
MOBLILLUEHHOro BHUMQOHUSA KOTOPbI@ MOryT HOOGXOAHMbIﬁ BO Bpems
NPMBECTU K pU3MUYECKO TPABME WK NOpUe onpeaeNieHHOro LLara.
Pecnupatop 3awmuTHbIe OYKMN
0603HAUAIOTCA AeACTBUA A1 US6EXAHUA : AeTanusupyer Luaru
= 6unsi, LU ero T MHCTPY , HEOG! Ans
KOMIMOHEHTOB. E NPABWILHOIO M BEPHOIO
npoeeaeHus Npouecca Mepyatkn HaywHukn
YCTQHORKM.
OCHOBHOW MHCTPYMEHT CneunanmanpoBaHHbIA MHCTPYMEHT
# /, :
= v
HakungHoi kntoy Ha 17 TpewoTka Yanuuutens 1/2" 125 Monoska Ha 13
MM
YcnoBus YCTaHOBKU
st =
lonoska Ha 17 lonoska Ha 10

MpUMeUaHUs yCTAHOBLLIMKY:

1) BHMMATENbHO 03HAKOMbTECh CO BCell MHCTPYKLMei Nepef TeM, KOK HaUuaTh YCTAHOBKY.

2) Y6eauTechb, UTo nepeg n BO BpeMs YCTAHOBKU, ABTOMOGMIIb M 30HA YCTAHOBKM AKCECCyapd UMCTble.

3) Y6eauTech, UTo UHbIE YUACTKU U UACTU ABTOMO6UNSA, HOXOASALLMECH B HENOCpeACTBEHHOW 6/IM30CTU OT 30HbI YCTAHOBKM,
3aLMLLIEeHbI OT C/TYUAAHOIO NOBPEXXAEHUA.

4) YTO6b1 U36€XKATH NOBPEXKAEHUS ABTOMO6UNS, HUKOTAd He KNaAuTe MHCTPYMEHT Hd €0 OKpdLLIeHHbIe NOBEPXHOCTU, CUAEHUS,
naHesb NPU6opPOB, LIEHTPAILHYIO KOHCOS1b U TAK Aidsiee.

5) Bceraa ncnonbayire CpeAcTBA MHAMBUAYANIbHOM 6€30MAacHOCTM, €CNI OHU HEO6XOANMbI BO BPEMS! YCTAHOBKM.



O6wun Bug
Ne1

7
i

Ne2

HYUNDAI OpurnHanbHble Akceccyapbl

Ne7

Ne8

Ne13

Ne14

Ne19

@& HYUNDAI

Ne Ne Ne15
Ne Ne10 Ne16 -
N
Ne5 Ne11 Ne17
Ne Ne12 - Ne18 (.
N
|Homep. Kon-Bo O Howep. Kon-Bo O Howep. Kon-Bo (o]
1 1 Mopor anoMuHKWeEBbIN NpaBbIA 9 Kp H Ky3oBa 7 17 24 LWai6a 10, rposep
NeBbin
2 1 Mopor antoM1HWeBbIi nesbIn 10 1 Kp iH Ky30Ba Cf Vi neBbI 18 22 lavika M10
3 1 KpoHwTeiH Ky3oBa 3aaHui 11 12 BonT M8x20 19 10 BonT 3aknagHon M10x30
npasbIi
4 3 KpoHwTeiH nopora npasbiv 12 12 Lan6a 8, ysennyeHHas 20
5 1 KpoHwTeitH Ky30Ba nepeaHuii 13 12 Lllait6a 8, rpoBep 21
npasbIi
6 1 KpoHwTelH Ky3oBa cpeaHui 14 12 lavika M8 22
npaebIv
7 1 KpoHwTeiH Ky30Ba 3aaHuUi 15 12 BonTt M10x30 23
neBbIN
8 3 KpoHwTeliH nopora nesbii 16 34 Lait6a 10, yBenuueHHas 24
KomnnekTHocTb
A K e P U
R AN -
i \) g s
1 | Mopor anoMuHMeBbIN KpoHLuTeiiH Ky3oBa 12 Bont M8x20 12 | Wanba 10, ysenuieHHas
npasbii cpeaHui nNpaBblit
B| L Q v
-
N
1 | Mopor anoM1H1eBbIi KpoHLuTeiiH Ky3oBa 12 | UWaii6a 8, ysenuueHHas 24 LWaw6a 10, rposep
nesbli 3a0HUA NesbIn
C % M R w
1 KpoHLuTeiiH kysosa KpoHwwTeiiH nopora 12 LUaii6a 8, rpoBep 22 [anka M10
3a[1HUiA NpaBblit nesblit
’ Q\g N X
3 KpoHLuTeitH nopora KpoHLuTeiiH KysoBa 12 laika M8 10 | BonT 3aknagHon M10x30
npasblit nepeaHnin NesbIn
- N i ° ' ’
1 KpoHLwwTeiiH Kyosa KpoHLuTeiiH kysosa 12 Bont M10x30
nepeaHnin Npasblit cpeaHuit NesbIn
* [lononHuTenbHble AeTanu BKIYEHbI B KOMMMEKT B Obuyee uncno:
KayecTBe 3anacHblx YacTteWn. [Moxanyicta cnegynTe 142

WHCTPYKUMK, OnA BEPHOM YCTAHOBKU Kaxaoro n3 Hux.




HYUNDAI OpuruHanbHble AKceccydapbl

@& HYUNDAI

Lar 2

=]
LWar 1
,D,eMOHTI/IpOBaTb LUTATHbIA NbIfbHUK.
CHsTb 3arnywKku ¢ gpeHaxHbIX OTBepCTI/Il‘;I, YKa3aHHbIX
CTpenkamMmn Ha pUCcyHke.

YcTaHoBUTb 3aknagHyto S B otBepctus Ne 1,2,3.4.5

LWar 3

Lar 4

YCTaHOBUTb KPOHLLUTENH Ky30Ba 3a4HWI NpaBbli Ha 3aknagHble
6onTel. 3akpenuTb Npu nomowy: waba 10 yBenuyeHHas,
wanba 10 rposep, ranka M10 ¢ MOMeHTOM 3aTsDKKM 43+49 Hm.

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH Ky30Ba NepeaHuii npaBbli Ha
3aknagHble 60nTbl. 3akpenuTb Npy nomoLum: wariba 10
yBenu4yeHHas, wawba 10 rposep, ravika M10 ¢ MOMeHTOM
3aTaxkkn 43+49 Hm.




HYUNDAI OpurnHanbHble AKceccyapbl

@& HYUNDAI

©® 0

— ars

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH Ky30Ba CPeAHWU NpaBbii Ha
3aknagHon 6onT. 3akpenuTb Npu nomoLuu: wariba 10
yBenuyeHHas, wavba 10 rposep, ravika M10 ¢ MOMeHTOM
3aTskkn 43+49 Hm.

‘ Llar 6

YCTaHOBUTbL KPOHLUTENH NOpora npasblii Ha KPOHLUTEWH Ky30Ba
3aHWI NPaBbIf, KPOHLUTENH Ky30Ba NepeaHvi Npasbin,
KPOHLUTENH Ky30Ba CpeaHui npasbiin. 3akpenuTb Npy NOMOLLM:
6ont M10, warba 10 yBenuyeHHas, wanba 10 rposep, ravika
M10. He 3atarusaTb.

HYUNDAI OpuruHanbHble AKceccydapbl

@& HYUNDAI

@0

®O0

D)

‘ War 7

BcraButh B oTBEpCTUSA 0BpaTHOM CTOPOHBI Nopora
60nTbl M8 — 6 WT (Mo 3 WT. B KaXa0e oTBepcTHe ).

Lar 8

BcraBuTb nopor ¢ 6ontamu B oTBEpPCTUSA

KPOHLUTENHOB Nopora. 3akpenutb Npv rnoMoLuu: Wwainba 8
yBenunyeHHas, wavba 8 rposep,

ravika M8 MmomeHTOM 3aTsxskn 20+24 Hm. Beinet n

BbICOTa NMOpPOra BbICTABNSAETCS COrMacHO NoXenaHusiM KneHTa.
3aTsHYTb KPOHLITENHLI MOMEHTOM 3aTSXKN

43+49 Hm nocne ycTaHOBKW Ha HUX nopora.

HYUNDAI OpuruHanbHblie AKceccydapbl
Ol

@& HYUNDAI

mecT " KPOHLUTEH)

MecTo pe3a AN KpOHLTEeNHa
nepeziHero NpaBsoro

’ LWar 9

e MecTo pesa 1A KpOoHLTelHa F_,—:le@:
nepeAHero N1esoro =
5 3
O =
‘ LWar 10

H
[Nopor ycTaHoBNEH.
YCTaHOBUTb Ha MECTO LUTaTHbIW NbIfbHKUK NOApPe3aB ero B
MecTax NepeceyeHns C KPOHLLTENHAMM.

YCTaHOBUTbL HA MECTO LUTaTHbIN NbIbHUK NOAPE3aB ero B
MecTax NepeceyeHmsi C KPOHLTeHaMM.




HYUNDAI OpuruHanbHble AKceccydapbl

@& HYUNDAI

¥ 1 3aAHUA KPOHLWITEHbI)

Mecrto pesa gns
KpOHLWTeiHa
cpefHero npasoro

Mecto pesa ana
KPOHLWTENHa 3aaHero
npasoro

MecTo pesa ana
KPOHLITeHHa
Cpe/iHero nesoro

Mecrto pesa gna
KPOHLWTeliHa
3a/iHero nesoro

War 11

LWar 12

YCTaHOBUTb HA MECTO LUTATHbIN MbIbHUK nogpesas ero B

MocnepoBaTenbHOCTbL YCTaHOBKM NIeBOro nopora
MecCTax nepeceyeHuns c KpOHLLITeIZHaMM.

aHanorudHa npasomMy C UCnosfib3oBaHUeEM
3epKanbHbIX KPOHLUTENHOB.

ApTuKyn npovsoauTens: SNVL004120
TpeboBaHus k cepTucbmkauum: MoanexuT obasaTenbHoW cepTUdmKaLmm
Ceptucomkat cootsetcteusi:  Ne EASC RU C-RU.A150.B.01939/20 Cepus: RU Ne 0215489



